

Římskokatolická farnost Dubňany



„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele vždy půl hodiny před bohoslužbami kromě středy.
Je také možné se zastavit ke svátosti smíření (svaté zpovědi) na faře.

22. týden 2023 – 29. 5. – 4. 6.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
28.5.	NEDĚLE SLAVNOST SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO Sbírka na charitativní účely	7:30	Za Anežku a Vavřina Ševelovy, rodiče Chludilovy, Ševelovy a Blahovy. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Za farníky
		15:00	Májová pobožnost
29.5.	PONDĚLÍ Panny Marie Matky církve	17:45	Za Marii Chládkovou a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		18:45	Setkání pastorační rady
30.5.	ÚTERÝ Sv. Zdislavy	7:30	Na úmysl dárce
31.5.	STŘEDA Navštívení Panny Marie	02:00	Za poutníky do Jeruzaléma a na jejich úmysly
		17:35	Za zemřelého Tomáše Zháňala k jeho nedožitým 27. narozeninám a 5. výročí úmrtí. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu PM (po mši svaté poslední májová pobožnost)
1.6.	ČTVRTEK Ježíše Krista nejvyššího a věčného kněze		MŠE SVATÁ NEBUDE
2.6.	PÁTEK 8. týdne v mezidobí NOC KOSTELŮ	18:00	Za Jana Kordulu, jeho otce a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
3.6.	SOBOTA Sv. Karla Lwangy a druhů mučedníků	14:00	Svatební mše svatá (Lenka Matoušková a Filip Varhaník)
4.6.	NEDĚLE SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE PRVNÍ SV. PŘIJÍMÁNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za děti, které dnes přistoupí k prvnímu svatému přijímání, jejich rodiny a kmoty
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 28. 5. 2023

Sbírka dnešní neděle 28.5. je určena na charitativní účely.

+++

Zítřka v pondělí 29.5. setkání pastorační rady před nocí kostelů, Božím Tělem a farním dnem.

+++

V pátek **2.6. bude NOC KOSTELŮ**. Zahájení 17:55 slavnostním vyzváněním zvonů. 18:00 mše svatá (P. L. Řihák). Od 17:15 příležitost ke svátosti smíření. Další program je na nástěnce, našich webových stránkách, www.nockostelu.cz a různých jiných místech v Dubňanech. Kdo by rád pomohl **při přípravě prostorů přijďte již v 16:00, kdo bude pomáhat v průběhu akce v 17:00**. Je možné přinést na faru také různé drobné občerstvení. Za veškerou pomoc děkujeme.

+++

První svaté přijímání: v sobotu v **9:00 bude společná obnova křtu** pro děti, které v neděli přistoupí k prvnímu svatému přijímání a jejich **první svátost smíření**, bude možnost svátosti smíření také pro jejich rodiny a kmotry, přijede zpovídat i otec Jiří z Ratiškovic. V **8:30 bude nácvik na neděli**. V 17:00 doladění výzdoby kostela.

V neděli při mši svaté v 10:30 přijetí svátosti 13. dětí, děkujeme za vaše modlitby.

+++

Milosrdní bratři pořádají pro mladé muže hledající své povolání výlet do Tater. Na programu budou vedle vysokohorské turistiky v krásné přírodě různé duchovní aktivity a samozřejmě možnost rozhovorů. Podrobnější informace a přihlášky: prevor@milosrdni.cz nebo volejte na číslo +420 608 745 700. Přihlašování je možné do 11. 6. 2023. Více plakát ve vitríně.

+++

Připomínáme dobrovolnou sbírku poutníků na podporu poutního místa Butkov, kterou chceme poděkovat za krásné přijetí a pohoštění hostitelům. Sbírkou jim v červnu osobně předají manželé Spěvákovi, s vyjádřením vděčnosti za nás všechny. U stolečku pro obětní dary bude **při každé mši svaté možnost přispět do košíku částkou pro kterou se každý z nás svobodně ve svém srdci rozhodne**, protože Bůh miluje radostného dárce, nechceme dávat žádnou pevnou taxu. Děkujeme.

+++

PŘIHLÁŠKY DO NÁBOŽENSTVÍ na školní rok 2023-24 jsou již k dispozici vzadu v kostele nebo ke stažení a vyplnění na farních stránkách: www.farnostdubnany.cz. Můžete je buďto přinést vyplněné do schránky na faře, nebo zasílat stažené či ofocené na: email: fahana@centrum.cz nebo tel: 723 559 051. Přihlášky je nutno odevzdat **do 31. července!**

+++

Kdo byste chtěli **dopravu na Cyrilometodějskou pouť do Mikulčic 5. července**, запиšte se prosím, **co nejdřív na seznam vzadu v kostele**, ať můžeme zajistit odpovídající způsob dopravy. Děkujeme.

+++

Pro děti a mládež bude na závěr prázdnin **27.-28. 8. DVONAF** - dvoudenní na faře s přespáním na farní půdě. Zapisujte děti vzadu v kostele na seznam.

+++

Prosíme ochotné ženy, které by se rády zapojily do služby květinářky nebo alespoň pomocnice, s údržbou během týdne. Vše na dohodě, hlavně ohledně střídání, bylo by dobré, kdyby se podařilo vytvořit i více skupinek. Je možné i zaškolení. Hlaste se u H. Fatěnové. Děkujeme

+++

V zákristii je možno zapisovat **úmysly mší svatých** na červen až srpen.